

傳真函件：

2174 8355

運輸署就SKDC(M)文件第220/16號的回應



本署檔案 Our Ref. : (N3APQ) in TD NR155/190-1 (E)
來函檔號 Your Ref. :
電話 Tel. : 2399 6933
圖文傳真 Fax : 2381 3799
電郵 Email : khcheung@td.gov.hk

西貢區議會
將軍澳培成路38號
西貢將軍澳政府綜合大樓四樓
(經辦人：吳仕福主席)

吳主席：

2016年11月1日西貢區議會全體會議
提出動議：「要求政府早日於將軍澳隧道及各連接道路加設電子裝置，
向駕駛者提供即時交通資訊」

感謝鍾錦麟議員對上述事項的關注。本署有以下回覆：

現時運輸署的行車速度屏及其行車時間顯示器主要用於由新界往市區的主要幹道，提供道路使用者有關前方交通的資訊，使他們可以作出適當的選擇。由於安裝時間顯示器及速度屏需要在架空路牌上加設行車時間顯示器外，還需於沿有關路段設置車速偵測設備及安裝中央運算系統。基於成本效益考慮，我們在現階段只在交通流量高的新界往九龍主幹道安裝一組系統，令較多駕駛人士更容易取得資訊，亦令現有道路系統更能被充分利用。我們現時並沒有計劃於 將軍澳隧道內及其連接路 安裝行車速度屏或行車時間顯示器的措施。

現時運輸署於網站上及「香港行車易」手機應用程式及流動網頁版上提供將軍澳道，將軍澳隧道公路，寶順路及寶琳北路的交通快拍及發放交道消息資訊，方便市民了解各路段的即時交通狀況及留意特別交道消息，計劃行程。

我們會檢討行車速度屏及其行車時間顯示器的效用，如有需要，將會研究擴展刻系統到其他地點。我們屆時亦會考慮閣下的意見。

… / 第 2 頁

謝謝議員們對香港交通的關注。如對以上回覆有任何查詢，請與本人（電話：2399 2402）或本署工程師胡廣明（電話：2399 26933）聯絡。

運輸署署長



(張建雄 代行)

2016年10月25日

副本抄送(內部):

SN/SK

E/SK, E/SD1 - Please note in file